Vraag Antwoord Scores

Opgave 6 — De fysische geografie van Zuid-Amerika

20 maximumscore 2
actieve continentrand: a, b, f
passieve continentrand: c, d, e

indien zes antwoorden juist 2
indien vijf of vier antwoorden juist 1
indien minder dan vier antwoorden juist 0

21 maximumscore 2

Juiste oorzaken zijn:

— Het Andesgebergte heeft meer hoogteverschil dan de hooglanden van
Brazilié en Guyana.

— In het Andesgebergte ontspringen meer zijrivieren van de Amazone
dan in de hooglanden van Brazilié en Guyana.

— Het Andesgebergte is een jonger gebergte dan de hooglanden van
Brazilié en Guyana.

per juiste oorzaak 1

22 maximumscore 4
+ Uit het antwoord moet blijken dat op deze breedte / zo dicht bij de
evenaar in het algemeen veel neerslag valt / een lagedrukgebied ligt /
de ITCZ ligt (en er dus geen (half)woestijnen liggen) 1

Een juiste beschrijving moet onderstaande drie stappen bevatten:
* De overheersende windrichting in de Sechura is vanuit het

(zuid)oosten 1
* De Sechura ligt (dus) aan de lijzijde van het Andesgebergte (en heeft
te maken met dalende / opwarmende luchtstromen / weinig neerslag) 1

» Langs de kust bij de Sechura stroomt een koude zeestroom / de Peru-
stroom / de Humboldt-stroom (waarboven een dalende luchtstroom
ontstaat / de lucht niet opstijgt / weinig neerslag ontstaat) 1
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